

中国银行荣获“中国上市公司年报业绩说明会最佳实践奖”



近日,中国上市公司协会颁发中国上市公司年报业绩说明会最佳及优秀实践系列奖项,中国银行荣获“中国上市公司2022年报业绩说明会最佳实践奖”。

中国上市公司协会是中国证监会主管的上市公司权威自律组织。本次评奖以代表性强、有特色、高水准为标准,从国内4500多家召开年报

业绩说明会的上市公司中综合评选出最佳实践案例,意在引导上市公司提升业绩说明会质量和投资者关系管理水平,营造“尊重投资者、敬畏投资者、保护投资者”的良好氛围。本次获奖充分体现了市场对中国银行在资本市场投资者关系管理领域锐意进取、规范运作、积极创新的认可与肯定。

长期以来,中国银行高度重视资本市场业绩发布工作。按照监管要求,统筹规划、合规运作、守正创新,以提高信息披露透明度为目标,以高质量投资者关系管理为主题,通过境



工商银行株洲分行连续四年荣获外汇业务合规与审慎经营“A”类银行

近日,在株洲地区2023年度银行外汇业务合规与审慎经营评估中,工商银行株洲分行被国家外汇管理局株洲市中心支局评为“A”类银行。自2020年以来,工行株洲分行已连续四年获此殊荣。

工行株洲分行始终坚持依法合规、审慎经营的外汇业务发展理念,认真贯彻外汇管理规定,不断完善行内制度办法,秉承服务实体经济初心,持续提升服务质量,扎实推进外汇业务稳健发展。

一是注重制度建设,内部绩效考核与外汇合规管理挂钩。为进一步健全事前、事中、事后“三位一体”外汇合

规管理系统体系,工行株洲分行制定了《关于印发2023年株洲分行营业部、各支行KPI考核和等级行评定办法的通知》(工银株规章[2023]11号),按季度对营业部、支行进行外管合规考评,加强了外汇业务全生命周期管理,有效提升管理效能和外汇合规。

二是聚焦汇率避险,开展系列汇率风险中性宣传活动。工行株洲分行充分利用上门走访、日常业务提示、每日汇率走势播报等线上线下相结合的多渠道方式,对企业开展风险中性宣传辅导,并分别于2023年4月、5月承办外汇局、人行举办的醴陵市中小微企业汇率风险中性管理宣贯会、株洲市跨境人民币

四是强化业务培训,提升外汇从业员业务素养和合规意识。定期组织员工参加全省外汇政策培训班及线上直播课堂,与分行运管部联动开展外汇政策和操作培训。充分利用班后时间送教上门,将外汇业务操作流程、外管政策等规范性文件统一装订,培训到人,确保基层行办理国际业务有章可循、有据可查。

三是紧扣政策导向,推动试点业务扩容提质。为进一步拓展企业跨境融资渠道,充分用好国际国内两个市场、两种资源,在外管局政策指导下,工行株洲分行主动出击、摸排意愿、精准对接,大力推进便利化试点,并成功为某高新技术企业和“专精特新”型企业办理100万元风险参贷项下出口订单融资,标志着湖南分行和株洲市首单高新技术企业和“专精特新”型企业跨境融资便利化试点业务成功落地,充分展现国有金融企业服务保障作用。(通讯员/丁巧卉)

浦闪贷
贴心服务 快人一步
额度最高50万元
咨询电话:28661000

**惠民贷新客迎新禧
好运添“金”**
活动时间:2023年12月18日—2024年3月31日
活动细则
温馨提示:
最终额度以银行最终审批结果为准。单个客户具体可以选择的还款期数,以App页面显示为准。浦闪贷支持当天无须预约提前还款。文中涉及的贷款利率均为年化利率,按单利计算。浦发银行提醒您,提高金融安全防范意识,警惕网络电信诈骗!浦闪贷无中介代理,任何以帮助办理浦闪贷为由,向您索要费用的均属于欺骗行为。请勿在他人唆使下进行贷款申请、提款、转账等一系列金融交易,如有疑问可直接找各行各网点咨询。
国潮有“浦”浦闪贷利率(单利)是在全国银行同业拆借中心公布的一年期贷款市场报价利率(LPR)基础上,按客户资质由风险定价模型计算获取的。
咨询电话:28661000

湘银房抵贷
最高能贷500万元
抵押成数最高
8成
年化利率(单利)
3.35%起
每半年还本金
2.5%
※年化利率(单利)3.35%-7.15%,最终额度、利率以我行实际审批结果为准
24小时客户服务电话 0731-96599 | www.hunan-bank.com

株洲晚报

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835396 | 总第 7830 期 | 今日 8 版



2023.12.27
星期三
癸卯年十一月十五

湖南首家!

中车新能源汽车发动机 突破百万台大关

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕 通讯员/沈钧 喻佳培) 12月26日,随着中车株洲所新一代电驱产品C-Power 220s在株洲智谷工业园下线,中车新能源乘用车电驱累计量产突破100万台大关。至此,中车株洲所旗下湖南中车时代电驱科技有限公司(以下简称“中车电驱”)也成为了湖南首家量产达到百万台的电驱企业。在当天举办的中车电驱第四届电驱自主核心技术高峰论坛上,这台具有里程碑意义的电驱产品被赠送给株洲市政府。

这款应用了碳化硅技术的产品,于2021年首次发布,采用创新的电机和控制系统设计,系统效率最高可达94%,适应新能源汽车高频快充、长续航、高

安全需求,目前已在多个项目上得到应用。作为新能源汽车“三电”系统之一,电驱系统是新能源汽车不可或缺的核心零部件,堪称新能源汽车“心脏”。在“碳达峰、碳中和”战略推动下,全球新能源汽车行业已进入高速发展新阶段。公开数据显示,2023年1月至11月,国内新能源汽车产销分别完成842.6万辆和830.4万辆,同比分别增长34.5%和36.7%,市场占有率达到30.8%。11月,我国新能源汽车产销首次双双突破百万辆,同比增幅分别为39.2%和30%。

早在2002年,中车株洲所就开始承接央企联盟电驱系统研究课题,进军电动汽车领域。2014年,中车

株洲所时代电气汽车事业部成立,正式启动新能源乘用车电驱产业市场化进程。凭借在轨道交通领域60多年的纯电技术积累,中车株洲所持续加大投入,推动电驱产业发展,并于今年正式成立中车电驱。

中车电驱总经理何亚屏介绍,目前,中车电驱产品市场占有率稳居国内前六,2023年单月最高排名为国内第三(独立供应商)。未来,中车电驱将持续加大投入,深耕底层芯片——材料、基础技术和系统集成技术,推动产品性能达到行业领先,投入11亿元打造电驱系统灯塔工厂,建设300万套供应链体系,协同产业链上下游做大做强电驱产业,为中国新能源汽车产业发展作出贡献。

你最想去哪里跨年?不妨看大剧

《国彩醴陵》本月31日在醴陵首演



《国彩醴陵》主要演员定妆造型首次亮相。记者/刘毅 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘毅 通讯员/李妮) 来醴陵看大剧!12月25日,《国彩醴陵》媒体见面会在长沙举行。记者从会上获悉,该剧将于12月31日在醴陵陶子湖景区首演,进一步打响“千年瓷都、天下醴陵”城市品牌。

这是全国首部大型瓷文化烟花实景剧,该剧

从醴陵釉下五彩瓷的创烧故事展开奇妙的想象,讲述“陶神”和花炮祖师“李畋”这两位“欢喜冤家”互相成就的故事,带领大家探寻醴瓷从汉窑宋瓷的袅袅炊烟到“红色官窑”的无上荣耀,探寻“醴花”从燃竹炮仗的民俗风情到倚天作画的时代变迁。

《国彩醴陵》实景剧舞台置于陶子湖,首演门票已开抢,或通过湖南大剧院官网购买,或在醴陵城区开放的线下免费领票点领取。2024年元旦期间,醴陵将推出大剧免费看、酱鸭免费吃、景点免费逛、烟花免费赏、炒粉免费尝、瓷器免费装等惠民文旅活动,诚邀全国游客共赴醴陵跨年。

冬日晴方好

这两天,整个城市的天气算不算好天气?这个问题真让人为难。

一方面,温暖是这两天最大的福利。昨天,市区最高气温升到14℃,市气象台说,未来两天,气温还会升得更高,“更像春天”,多云的天气之下,最高气温17~18℃,最低气温4~5℃。

看,气温已经逼近春天的20℃了,阳光下,“春云薄薄日辉煌”的感觉应该也有了吧。明后两天,特别是今天,阳光不错。大家如果有要洗、要晒的衣被,抓紧洗了,说不定一天

能晒干。

再来说说天空,这两天,有没有被城市里那素净、淡雅的蓝天而吸引?

一般来说,株洲的夏天是天空最美的一季,而冬天刚好相反。株洲的夏天就像和冬天不太怎么投缘的朋友一样,大部分时候,株洲的冬天很少能看到美轮美奂的天空,但是,这个冬天有好多日子,云朵也很美。

冬天,白天有蓝天白云,夜晚有星星闪烁,这样的美丽天空就像是一份意外的礼物,让人心情大好。(王娜)



今天 晴天间多云 4~17℃
明天 多云 4~18℃
后天 多云 5~18℃
风力: 2~3 级
风向: 北风
(市气象台12月26日16时发布)